



中华人民共和国六十年发展的亲历者、见证者、贡献者汪海

共和国骄子——汪海和他的中国双星 ②

“移植”战略(上)

□ 赵晏彪

双星在近30年的发展进程中,由汪海这个精神领袖铸就了双星的企业文化,形成了独特的管理模式,这两点构成了双星追求卓越、争创世界名牌的核心价值观。如果脱离了双星的企业文化和管理模式,双星的企业精神就是空的。

双星的企业文化扎根于中华民族的传统文化之中,并且吸收融和了市场经济的规律。双星的经营管理模式既不是美国的,也不是日本的。在一次评定先进管理方法时,国家的主管部门经过一番考察后得出结论:与哪个先进国家的管理方法都套不上。也正是因为有了这种独特、“套不上”的特点,才是有中国特色的管理,能够非常成功地向中国企业文化“移植”。

汪海重组华青轮胎后,总经理出走,管理层大震荡,人心失衡,当月的销售回款下降了一半,更有部分职工要集体辞职。这时汪海力挽狂澜,首先理顺职工被搞乱了的思想意识,开展了“吸收合并是对还是错?靠上名牌是吃亏了还是沾光了?总经理出走是对还是错了?”的大讨论,三个月后,职工的思想问题解决了,双星的企业文化长驱直入,为

华青注入新的活力。

汪海重组东风轮胎时,双星东风的员工也像当年的华青员工一样,必须经历一次痛苦的嬗变。对于东风职工来说,计划经济的旧体制禁锢他们的思想已经太久了,老国有、老军工的旧思维束缚他们的思想太久了,粗放式管理的旧习惯影响他们的思想太久了。汪海审时度势,向东风人提出了“为谁干、怎么干”的大讨论,希望他们与过去的旧思想、旧习惯、旧作风彻底决裂。在这次的大讨论中,汪海引导东风职工直面历史的痛处,揭开过去的伤疤,勇于告别历史,抛弃过去,面向未来。

子午胎二车间的一名职工快速完成思想转换。他说:“以前东风管得松,大家说领导不好,把衰败的原因归咎于领导身上。现在双星管得严了,大家又嫌苦嫌累,开始抱怨起来,其实问题出在我们自己身上。只有我们自己转变了思想观念,努力工作,双星东风才能在市场竞争中取胜。”

工作苦点、累点怎么看?怎么想?内胎车间的一位女工说:“万事开头难,企业刚刚起步,事业刚刚扬帆,我们不苦点累点行吗?双星东风是我们自己的家,我们为自己的家干,苦点累点难点是理所当然的。我们今天吃再多的苦、挨再多的累、克服更大的困难,就是为了企业明天的好,就是为了我们明天不再下岗,不再经受打工的艰辛。所以说我们不能有牢骚,不能埋怨,不能说委屈,应该好好干,努力干,用心地干。只要是为自己,何谓苦,何谓累,何谓难。只要是为自己,我苦!我累!我快乐!”

(下期刊登“移植”战略(中))

协办单位:
海南亚洲制药有限公司
董事长:楼金

地址:海口市国际商业大厦12层
电话:0898-66775933
传真:0898-66700763

丰利粉碎设备 彰显高效节能优势

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司已获国家专利。HTC 高效涡轮超微分级机利用流体力学的变速涡轮分级原理研制而成,具有结构合理、分级精度和效率高、维护简单等特点。专家认为该机解决了超微粉体材料的分级难题,是粉体工程技术的一项重大突破。粉体材料可通过该分级机分选出超微细粉体材料,提高如非金属矿等行业产品的档次和附加值,有显著的经济和社会效益。

目前,通过7年来的应用性研究和试验,浙江丰利研发生产的这一高效微粉设备组合已广泛应用于非金属矿、化工、医药等行业中,不仅满足了生产要求,而且取得了良好的节能效果。

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfngli.net <http://www.zjfngli.net>
邮箱:fengli@zjfngli.cn

热点聚焦 | RedianJujiao

“109岁”广交会

严防假劣产品“混水摸鱼”

据中新社报道,4月14日,第109届中国进出口商品交易会在广州举行开幕新闻发布会。记者获悉,本届广交会参展企业数和展览规模均创历史新高。

第109届广交会4月15日开幕。据广交会新闻发言人刘建军介绍,本届广交会继续分三期举办,展览规模稳中有增,设标准展位58699个,比上届增加1563个。展览总面积达到116万平方米,比上届增加3万平方米。共有24415家境内外企业参展,比上届增加816家。

分为三期的出口展区展览面积为114万平方米,继续按15大类商品、50个展区划分,展位总数57826个,品牌展位10979个。进口展区分两期举办,展览面积为2万平方米,共设展位873个,比上届增加26个。

刘建军说,为提高进口展区的专业化水平,使进口展区既符合中国国家政策导向,也能满足中国市场需要,并与广交会出口展区形成优势互补,从本届广交会起,进口展区进一步优化、压缩展品类别,整体题材数量由12个减少至7个。第一期展出电子及家电、建材及五金、机械设备、工业原材料4类商品,第三期展出食品及农产品、医疗保健及美容护理产品、礼品及装饰品3类商品。



4月14日上午,工人正在布置109届广交会的迎宾花园,准备迎接天下来宾。第109届广交会于4月15日开幕。

截至8日,本届广交会进口展区共有来自53个国家和地区的534家企业参展,参展企业数量居前5位的国家和地区分别是韩国134家、中国台湾84家、印度65家、马来西亚39家、土耳其37家。

另悉,本届广交会将全面加强展品质量监督管理,各交易团成立展品质量监管小组,从源头上防止假冒伪劣或侵权产品进入广交会。(翁阳 李嘉琦)

三大石油巨头 加紧布局天然气管道

□ 吴 婷

近75%的天然气都来自中石油。

徐博认为,中国消费市场潜力很大,首先是因为清洁,其次我国消费热情很高,2000年以来速度增长达两位数。

中海油日前与中国第三大港口天津港就建造LNG接收终端事宜进行会谈,将建设一个LNG码头和接收站,接收站每年能够处理300万吨从中东进口的LNG。而在此之前,中石化也计划在天津建设LNG码头,获发改委初步批准。

在天然气管道开发方面,中海油“下手”是最早的。

中海石油气电集团有限公司研究中心地质总工程师邢云指出,1998年国家就批准了中海油的研究报告,目前正在加紧实施,广东、福建、浙江、上海、大连、山东LNG项目得到了国家

的批准,广东、福建、上海进入了生产期。

LNG项目是一个系统工程,除LNG本身以外,涉及到下游的众多项目,包括燃气发电、工业染料、天然化工、车辆燃料、卫星站、加气站等。

近年来中石油及中石化加大了在LNG市场的投入。中石油投资近百亿元的大连LNG码头建成,成为目前国内最大的LNG接收码头,可停泊世界上最大的LNG运输船。

目前,中国石化已初步形成了四川、鄂尔多斯、松辽南、塔里木、渤海湾等五大天然气生产基地,华北地区、长江中下游地区两大天然气管网系统,以及川气东送沿线、榆济管道沿线、西北、东北、川西等“两线三区”市场。

临涣矿“零距离”接访促和谐

在接待日内,职工、家属可以随时走进接待室和矿领导面对面、零距离交流,敞开心扉反映问题。这是淮北矿业临涣矿今年以来加强信访和民主接待工作的一项新举措。

该矿通过加强信访和民主接待工作来畅通民主渠道。在坚持以往好的做法的同时,今年特别出台了文件,进一步完善信访和民主接待制度。由矿领导和

相关单位负责人组成11个民主接待小组,每月上旬开展一次民主接待活动。每次民主接待日前两天,矿上利用各种宣传工具,提前向职工和家属告知接待时间、接待地点、接待矿领导和部门负责人名单。同时,要求参加接访领导和部门负责人在接待过程中要诚恳热情,让来访者能够放下包袱、敞开心扉说出心里话。建立专门的信访台账,安排专

人负责详细记录每次接访的内容,对反映的问题,能现场解决的,现场予以答复,不能现场解决的,明确责任单位和责任人,在10日内向来访者反馈信息,真正做到有问必答、有惑必解。对一时不能解决和无法解决的问题,认真做好解释说明工作,力争让每一位来访者满意而归。

(郜宏田 刘辉)

本案涉及到的合同转让,只是改变履行合同权利和义务的主体,并不改变原订的合同权利和义务,转让后的权利人或义务人所享有的权利或承担的义务仍是原合同约定的。合同转让的直接后果,是原合同关系的当事人之间的权利义务消灭,取而代之的是转让后的新的权利义务关系人。

(成青法 张俊 陈萍 朱新朝)

洛阳双勇:冶金装备制造领域“黑马”奔来

□ 本报记者 李代广

通讯员 李建伟



2011年初,全球最大的无缝钢管生产基地、湖南衡阳钢管集团有限公司(下称衡钢集团)给河南洛阳双勇机器制造有限公司(下称洛阳双勇公司)发来诚恳的“用户报告”,称该公司在近年来连续进行的国家重点工程国产化技术改造中,洛阳双勇自主研制生产的钢管矫直机、双联双线拉伸机等冶金及辅助设备,“使用和调整方便,设备故障少,生产效率高”,为我国无缝钢管生产设备摆脱进口设备的依赖做出了巨大贡献。

一家名不见经传、生产冶金设备机组只有6年多的民营企业,缘何成为国内外冶金设备制造领域的一匹“黑马”?

洛阳双勇公司董事长郭铁军一语道破天机,“创新才能赢得地位,掌握核心专利才能改变企业命运!”

就这样,洛阳双勇的专利技术,为自

“三次创业”插上腾飞翅膀

2004年,洛阳双勇决定要靠自主创新改变企业被动来料加工地位,并首先把自主研发的双辊冷轧管机作为产品和技术创新的“突破口”。公司从洛阳中信重机、河南柴油机厂、洛阳轴承集团等单位高薪聘请了专家、高工,开始研制冶金整套机组“二次创业”的新征程。

2006年,洛阳双勇成功自主研发出LGC7、LGC100系列双辊冷轧管机组,获得了“随动飞锯机”、“管坯连续送进装置”等9项发明专利,打破了国外垄断,逼迫国外冷轧管机生产设备价格,从几百万美元直降到几百万元。

“国内有色铜加工市场每年仅有1000万吨的市场规模,而钢铁产业却有着每年6亿吨的巨大蛋糕。”郭铁军审时度势,发出了从制造管棒加工设备,开始向有色、黑色金属板带加工设备领域进军的“三次创业”动员令。

他们和中国重型机械研究院、中国第一重型机械集团等建立了长期合作伙伴关系;投资1750万元,成立了“洛阳市冶金装备工程技术研发中心”,通过计算

机辅助设计CAD、CAE的应用,实现了从手工设计到计算机三维、二维技术应用的快速跨越,达到了国营大厂、科研院所的同等设计水平。

2007年,洛阳双勇开发研制出了Φ800—1400mm二辊可逆式板带热轧机组,在浙江天河集团一次投产试车成功。该设备达到了国内领先水平,使得其在国内外冶金设备制造领域声名鹊起,成为冶金装备领域的一匹“黑马”!

注销公告

成都标蜀置业开发服务有限公司(注册号:510102011416)经公司股东会议决定解散本公司,请公司相关债权债务人于本公告见报之日起90日内到本公司向公司清算组申报债权。

特此公告

成都标蜀置业开发服务有限公司清算组

2011年4月15日